
  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育目標 育てたい児童の姿 

かしこく 
○人の話をしっかり聞ける子       ○計画を立てて、進んで学習する子 
○筋道立てて考える子            ○自分の考えを持ち表現することができる子 
○夢や目標を持ち、努力する子 

やさしく 

○自分とは違う他者を大切にすることができる子  ○元気よく進んであいさつする子     
○思いやりがあり、友達と仲よくする子           ○美しいもの、正しいものに感動する子  
○場に応じた正しい言葉遣いができる子        ○みんなのために働く子 
○地域の自然、文化、伝統を大切にし、「地域」に誇りをもつことができる子 

たくましく 
○チャレンジ最後まで頑張ることができる子      ○心身共に健康で明るい子        
○健康安全に気をつける子                   ○進んで体をきたえる子 
○早寝・早起きをし、朝食をしっかりとる子 

目指す学校像 
「一人一人を大切にする“温かい”学校」（重点） 

“温かい”学校 

〇誰一人取り残さない学校 
〇誰もが人格や個性を尊重し合い相互に認め合える学校（共生、受容、共感） 
〇児童を全職員で優しく包む学校（声かけ、関わり、信頼、尊重、肯定） 
〇職員の居心地のいい学校（相互支援、思いやり、達成感） 

                        

 

 

学校教育目標   〇かしこく   〇やさしく   〇たくましく 

 

令和６年度がスタートしました 

 ２５名の新しい職員を迎え「思いやりを大切に アクセル全開！ 一生懸命な南っ子」をスローガンに掲げて令

和６年度の教育がスタートしました。学校教育目標の達成をめざし、職員が一致団結して取り組んで参ります。 

 今年度の学校経営の重点目標は「魅力ある学校づくり」です。そのために、「授業づくり」「温かい人間関係づ

くり・集団づくり」を柱として「児童一人一人の居場所づくり・絆づくり」に取り組んでまいります。また、前

年度に引き続き「一人一人を大切にする温かい学校づくり」を目指して職員一同、児童に関わってまいります。

今年度もご理解ご協力の程、よろしくお願いいたします。 

令和６年4月２２日（月） 

南城市立大里南小学校 

文責 校長 竹下晴康 

赴任式・始業式 

令和６年度 入学式 

4 月８日（月）に赴任式・始業式を実施しました。今年度から体育館での式となりました

が、900 名近くの児童が一同に会する様子は圧巻でした。新学期にかける意欲も高く、み

なよい態度で式に臨んでいました。式では代表の児童が「笑顔であいさつすること、委員

会活動をがんばること」等、今年の目標を発表しました。また、私のほうからは、学校教育

目標と３つの「あ」について、具体的に頑張ってほしいことを話しました。 

 

4 月９日（火）に入学式が実施されました。保護者の皆様、ご参加ありがとうござい

ました。式は、2部に分けて行われ、新入生は整然と入場し、最後まで立派な態度で入

学式に参加していました。児童代表の歓迎のあいさつや学級毎の入学記念写真を撮

影することができ、大規模校ではありますが、職員で知恵を出し合い、できることを最

大限に実施した入学式となりました。大里南小学校 1 年生の皆さんが、「かしこく、や

さしく、たくましく」の教育目標のもと、勉強や運動など目標を持って楽しく学校生活を

送っていくことができるよう努めてまいります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職・学級名 氏  名  職・学級名 氏  名  職・学級名 氏  名 

校 長 竹下 晴康  教 頭 國仲 貴光  主幹教諭 伊禮 哉子 

１－１ 上原 和子  １－２ 東 咲希  １－３ 島袋 哉子 

１－４ 玉城 眸  １－５ 我如古祥乃  ２－１ 大城 智子 

２－２ 島袋 香澄  ２－３ 米盛 浩平  ２－４ 狩俣 望 

２－５ 崎山奈津子  ３－１ 仲本美由紀  ３－２ 山本 美海 

３－３ 松原 真央  ３－４ 喜瀬 陽人  ３－５ 高良龍太郎 

４－１ 阿部 愛香  ４－２ 大城 渚  ４－３ 東恩納美香子 

４－４ 猪口 千昭  ４－５ 宮里 史奈  ５－１ 城間麻愉巳 

５―２ 金城 拓也  ５―３ 伊良皆美咲  ５－４ 岡崎竜太朗 

５－５ 宮里 史奈  ６－１ 宮城 貴展  ６－２ 宮城 伶奈 

６－３ 當銘 末乃  ６－４ 神村 彩世  ６－５ 東恩納 基 

にじ① 西銘恵美子  にじ② 稲福須麻子  ハッピー① 花木 田鶴 

ハッピー② 普天間良子  ハッピー③ 與那城志保  ハッピー④ 玉元 真吾 

ハッピー⑤ 福山妃良々  ハッピー⑥ 宜野座園子  ハッピー⑦ 大城 菜子 

ひびき 仲程ちはる  かなで 圓 歌苗  通級 － 

通級 ー  音楽① 上間 悠  音楽② 橋本亜希子 

理科① 前竹 優  理科② 玉城 東  体育専科 國場 隼 

英語専科 上原 瞳子  初任者指導 伊良部 孝  養護教諭 赤嶺 哉子 

養護教諭 嶺井 文香  県費事務 大城 卓也  県費事務 宮城 弥歩 

市費事務 宮里 妙子  市費事務 八幡 奈緒  自立支援員 神谷 美咲 

教師支援 水津美智子  図書司書 仲地 真希  図書司書 砂川 真吾 

特別支援 諸見里利枝子  特別支援 金城沙弥花  特別支援 城間 操 

特別支援 登野盛徳子  学習支援 吉川瑞智子  学習支援 崎間 貴子 

教育相談員 久貝 悦子  ssw 城間 友理  sc 鈴木 美奈子 

ＡＬＴ Ａｄｉ Ｐａｕｌｉｎｉ 

Ｖｅｓｉｋｕｌａ 

      

ＳＣ：スクールカウンセラー   ＳＳＷ：スクールソーシャルワーカー 

宜しくお願いします 

令和６年度 学校職員紹介（４月１２日現在） 

４月 12日（金）に今年度の委員会活動発足式を行いました。委員会活動は、

大里南小学校全児童の生活向上のために、6 年生が年間を通して活動するもの

です。学校の中で最上級生である 6 年生にのみ与えられた活動です。委員会活

動ができると言うことは、その学校のリーダーである証です。委員会活動が活発

であると学校生活が活気づき豊かになります。5 年生以下の児童も 6 年生の活

動に注目しています。私たち教職員もまた 6 年生の委員会活動に大いに期待を

寄せています。 

委員会活動発足式 


